

Итоги опроса: «какая надпись, Красноярску нужен новый мэр»

Пришло время подвести итоги опроса, который Бабр проводил в своём телеграм-канале «Красноярск. Бабр. Дальше некуда» (@kras_24). Опрос был связан со сменой надписи на здании городской администрации. Ещё в мае красноярская мэрия заговорила о том, что нужно заменить проржавевшую конструкцию на крыше. Оказалось, что «Красноярск орденосный» может упасть.

Коррозия и другие дефекты

Конструкцию установили ещё в 80-е годы, от осадков и ветров на ней появилась коррозия и другие дефекты. В целях безопасности её решили заменить на новую световую «Красноярск – город трудовой доблести». Обещают обновить и орден Октябрьской Революции. Световая надпись будет олицетворять гордость жителей за подвиг красноярских тружеников в годы Великой Отечественной войны.



Напомним, что звание «Город трудовой доблести» Красноярску, и ещё 11 городам страны, в мае 2021 года присвоил президент. В память об этом в сквере около ДК 1 Мая установили мемориальный комплекс.

Решение о присвоении почётных званий городам связано с тем, что их жители обеспечили бесперебойное производство военной и гражданской продукции на промышленных предприятиях и внесли значительный вклад в победу в Великой Отечественной войне.

На протяжении четырёх месяцев активисты собирали подписи за присвоение Красноярску почётного звания. В крупных торговых центрах и общественных местах оборудовали пункты для голосования. Инициативу поддержали более 137 тысяч человек, из них больше 55 тысяч проголосовали на сайте.

Не сказать, что красноярцы бурно отреагировали на новость о замене надписи. Но мнения разделились.

«Символично, что символ трудовой доблести красноярцев будет украшать здание, "олицетворяющее" трудовую доблесть – мэрию Красноярска, в которой осуществляет свою полезную обществу деятельность немало "доблестных" тружеников, в том числе и мэр города Владислав Логинов. Доблестно потрудились – доблестно украсили сами себя символом доблести. Романтика...», – отреагировал телеграм-канал «НеНАШИ».

Депутат горсовета и лдпровец Иван Петров возмутился тому, что Красноярск больше не орденосный:

«Я считаю, что старая конструкция уже имеет историческую значимость. Если она нуждалась в ремонте, можно было её покрасить, подкрутить и устранить коррозию. Удивляет и комментарий администрации, что "на металлическом основании старой надписи была коррозия, дефекты, влияющие на безопасность. Поэтому потребовалась полная замена сооружения". Возникает резонный вопрос. Почему раньше не ремонтировали и никому не было дела до конструкции, а когда её захотели поменять, то и надпись вдруг оказалась с коррозиями и не совсем безопасной?»

По мнению Ивана Петрова, лучше «очередные миллионы на необязательные траты» пустить, например, на расселение аварийных домов.

Владимир Иванов
Город Красноярск Орденосный это заслуга жителей города! Лишить ордена это унижить дедов и прадедов которые своим трудом и доблестью заслужили данный орден, который символизировал город Красноярск!
100 4 22:00

Кот Кот Ответить
Отмывание денег очередное
23:54

Natali Loz
Зданий административных много, поставьте новую на любом, например на том, где Краевые профсоюзы. Заодно и их расшевелить)
10:09

Иван Петров Ответить
Natali Loz
Зданий административ...
Хорошая идея 👍 10:10

Ольга Ольга
А пример "трудовой доблести" видимо наша администрация 😄😄 так доблестно город крушат
11:28

Андрей
Ольга Ольга
А пример "трудовой доблести" видимо наша администраци...
Чтобы туда не повесили ясно одно мэрия во главе с мэром планомерно разрушает инфраструктуры города да и город в целом.
A 100 6 20:07

Но ведь кого волнует мнение жителей, даже если оно и совпадает с мнением администрации? вспомнить хотя бы историю с пальмами.

Красноярские пальмы раздора, или Беды городского озеленения

Сначала интересные



Павел Швецов

На мой взгляд, все таки демонтаж старой надписи - это бессмысленно так как этот процесс не решает какой либо значимой проблемы города.

Тем более, на это выделяются ресурсы и деньги, которые как по мне можно было направить в другое русло и решить этим более значимые проблемы.

11 июл в 20:42 Ответить Поделиться



16



Моя Мечта

Мозги администрации кто бы заменил. Действительно, деньги девать некуда..

11 июл в 21:09 Ответить Поделиться



8

Итоги опроса

Итак, за надпись «Красноярск орденосный» проголосовали 18%, за «Город трудовой доблести» – 14%. Больше красноярцев заботит смена мэра, такой вариант набрал 68%.

Учитывая события последних недель, красноярскому градоначальнику не позавидуешь. Громкие аресты, скандалы с ремонтом дорог и трамвайных путей, непонятная ситуация с многострадальным строительством дороги из Пашенного. Проблем у мэра хоть отбавляй.

Среди красноярской общественности ходят слухи, что кресло под Владиславом Логиновым знатно зашаталось. О судьбе мэра говорят и в Сером доме, и в кремлёвских коридорах. Говорят, что и сам мэр регулярно летает в Москву, чтобы уладить навалившиеся проблемы. Получается со скрипом.

Красноярск. Бабр. Дальше некуда

Переслано из Красноярск. Бабр. Дальше некуда

Как вы считаете, какую надпись нужно оставить?

Анонимный опрос

18% «Красноярск орденосный»

14% «Красноярск – город трудовой доблести»

68% Какая надпись, Красноярску нужен новый мэр

87 голосов

187 16:29

«В ДГХ, УДИБ и САТП работают силовики. В ближайшее время могут появиться вопросы к ДМиЗО и департаменту градостроительства. Опять вылезли проблемы со школьным питанием. Да и в семье Логинова не всё в порядке. Жену не взяли в РусГидро, сына не взяли в КрайДЭО. Ну хоть Сипетый мебель за пять миллионов доставил. Одна радость в жизни. Правда, при неблагоприятном развитии событий эта радость будет недолгой», – сообщает телеграм-канал «Сибирский Гамбит».



В контексте:

[Нужны ли красноярцам зелёные облигации? Итоги опроса Бабра](#)

[Итоги опроса: красноярцам нужен новый мэр](#)

[Красноярцам нужен крематорий. И новый мэр](#)

Автор: Валерий Лужный © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 👁 16812
19.07.2024, 13:18 📄 155

URL: <https://babr24.com/?IDE=262647> Bytes: 5434 / 4287 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Валерий
Лужный.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)